

Avviso nel sito web TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:120869-2017:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Jesi: Servizi di assistenza sociale  
2017/S 064-120869**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2017/S 042-076785)**

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Azienda Servizi alla Persona (ASP) «Ambito 9»  
Via Gramsci 95  
Jesi  
60035  
Italia  
Persona di contatto: Pesaresi Franco  
Tel.: +39 0731236911  
E-mail: [protocollo.comune.jesi@legalmail.it](mailto:protocollo.comune.jesi@legalmail.it)  
Fax: +39 0731236954  
Codice NUTS: ITE32  
**Indirizzi Internet:**  
Indirizzo principale: <http://www.aspambitonove.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Affidamento della gestione dei servizi a favore delle persone disabili residenti nei Comuni dell'ASP Ambito 9.  
Numero di riferimento: 6992388D1B

**II.1.2) Codice CPV principale**

85310000

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

L'Appalto ha ad oggetto i servizi a favore delle persone con disabilità (residenziali, semi residenziali, di inclusione scolastica e domiciliari) comprensivi di:  
— Coordinamento generale;  
— Assistenza Educativa Scolastica (AES);  
— Assistenza Educativa Individualizzata (AEI) e di Gruppo (AEG);  
— Servizio di Aiuto alla Persona (SAP);  
— Inserimento Lavorativo-Operatore della Mediazione (ODM);

- Comunità alloggio per persone disabili;
- CSER Centro Socio-Educativo-Riabilitativo Il Maschiamonte;
- CSER Centro Socio-Educativo Riabilitativo De Coccio;
- CSER Centro Socio-Educativo-Riabilitativo I Girasoli;
- CSER Centro Socio-Educativo-Riabilitativo Il Girasole;
- CSER Centro Socio-Educativo-Riabilitativo Una Porta Aperta;
- Progetto autismo - ore aggiuntive presso i CSER;
- Servizio trasporto.

Come meglio specificato nel capitolato speciale di appalto.

#### **Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

28/03/2017

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2017/S 042-076785](#)

#### **Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 31/03/2017

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 13/04/2017

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 06/04/2017

Ora locale: 9:30

leggi:

Data: 14/04/2017

Ora locale: 9:30

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

A causa pubblicazione chiarimento non completo si ritiene necessario prorogare il termine della scadenza delle offerte al 13.4.2017 ore 13:00.